

ВЯТСКОПОЛЯНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

г. Вятские Поляны

О досрочном прекращении полномочий главы муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области Машкина В.А.

В соответствии с пунктом 2 части 6 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 30 Устава муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области и на основании личного заявления Машкина В.А. об отставке по собственному желанию Вятскополянская городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Досрочно прекратить полномочия главы муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области Машкина Валерия Александровича 11.06.2025 в связи с отставкой по собственному желанию.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования городского округа город Вятские Поляны Кировской области.

Председатель Вятскополянской городской Думы М.Ю. Бабушкин